
Monteringsanvisning

Simone
Huvudgavel

115497/2011

H 61cm

B 12
2cm

D 9.5cm



Du behöver

ca 20 minuter

Lägg din produkt på ett mjukt underlag när du monterar

1 personer

Har du frågor om monteringen av dina möbler? 
Hör av dig till din Mio-butik eller ring till vår kundservice 020 66 44 00

2



Ingående delar 

3

QTY

A 1

B 1

A

B

BA10025 x 46
ø1,2x20 mm

BA10170 x 24
ø4,0x35 mm

BA10191 x 12
M4x9 mm

BA10223 x 12
M4x22 mm

BA10240 x 12
ø6,0x11,5 mm

BA10270 x 36
ø5,8x8 mm

BA10400 x 24
ø6x30 mm

BA10513 x 12
ø28x20

BA10590 x 22
ø15x9,5 mm

BA10603 x 20
ø5/11x34 mm

BA10617 x 2
M4x5,5x34 mm

BA10687 x 1
M4xØ5x15

BA10833 x 12
15x15x10 mm

B143502 x 12
17x310 mm

1 2
Nr QTY mm

1 3

2 3 3.5x40



Montering
Följ instruktionerna steg för steg

4

 

1.

2.

≥45mm

φ6.5mm

40mm

Väggen Väggen

x3

Väggen

Markera hål positionen

Nr 1



5

 

3.

4. BA10025 x 46
ø1,2x20 mm

BA10170 x 24
ø4,0x35 mm

BA10191 x 12
M4x9 mm

BA10223 x 12
M4x22 mm

BA10240 x 12
ø6,0x11,5 mm

BA10270 x 36
ø5,8x8 mm

BA10390 x 10
ø8x30 mm

BA10400 x 24
ø6x30 mm

BA10513 x 12
ø28x20

BA10590 x 22
ø15x9,5 mm

BA10603 x 20
ø5/11x34 mm

BA10617 x 2
M4x5,5x34 mm

BA10687 x 1
M4xØ5x15

BA10801 x 6
20x20x2

BA10833 x 12
15x15x10 mm

BA182002 x 1B143502 x 12
17x310 mm

PART NUMBERQTY
Kugleløb - 17x310B14350212
Sømpose Ø1,2*20 BA1002546
Flangeskrue 4,0x3BA1017024
Grebsskrue M4x9,BA1019112
Skrue M4x22 FlangBA102236
Systemskrue. ø6,0BA1024012
Systemskrue. ø5,8BA1027036
Trædyvle ø8x30 mBA1039010
Trædyvle ø6x30 mBA1040024
Knopgreb ø28x20 BA105136
Minifixhus ø15x9,BA1059022
Elite samlebeslagBA1060320
Elite SamlebeslagBA106172
Gevindhylster M4xBA106871
Vinkel 20x20x16x2
zink-plated

BA108016

15x15x10 mm m/BA1083312
SIDESKUFFES12071012

363017510

x3

Nr 2

Väggen

Väggen

A

B



INRED SNYGGT OCH TRYGGT!
Det är viktigt att känna sig trygg i sitt hem, särskilt när man har barn. Varje år sker 

många olyckor orsakade av vältande möbler – olyckor som enkelt hade kunnat undvikas. 

Här är några sätt att säkra din nya möbel från att tippa:

Förhindra

att ett barn klättrar på möbeln, eller på annat sätt 

hänger på den.

Förankra

alltid möbeln i väggen. Använd tippskyddet som följer 

med möbeln (alla möbler som är mer än 75 cm höga bör 

levereras med tippskydd). Se monteringsanvisningen och 

utgå från den typ av vägg du har. 

Förvara

tunga föremål så långt ner som möjligt, aldrig i möbelns 

övre delar. Tänk på att alla möbler inte är gjorda för 

att bära upp t ex tunga teveapparater – för dessa finns 

speciella mediamöbler.  
En form av tippskydd; band som skruvas 
fast i väggen

VILKEN SKRUV SKA ANVÄNDAS?
1.  Gipsvägg med träreglar: Fäst skruven direkt i regeln.

2. Gipsvägg utan träreglar: Använd plugg med skruv.

3. Massiv betongvägg: Använd plugg med skruv.

4. Ihålig betongvägg: Använd vikplugg/expander.

1. 2.

3. 4.

Är du osäker på vilka skruvar du ska använda, kontakta alltid en bygghandel eller järnaffär.

En form av tippskydd; vinkeljärn

Träskruv Plugg med skruv

Vikplugg/expander med skruvPlugg med skruv


